
Ecuaciones Diferenciales - Licenciatura en Matemática - Plan anterior

Trabajo Práctico No 5

1. Sean fk, f : Rn → Rn funciones globalmente Lipschitz tales que fk → f uniformemente y sean
yk, y0 ∈ Rn tales que yk → y0 . Sean φk(t) y φ(t) las soluciones de{

y′ = fk(y),
y(0) = yk.

k ∈ N,
{

y′ = f(y),
y(0) = y.

respectivamente. Probar que φk → φ uniformemente sobre compactos.

2. Consideremos la ecuación diferencial

y′ = f(x, y) =


| sin y|
y

y 6= 0,

1 y = 0.

-a- Estudiar si f(x, y) verifica las hipótesis del teorema de Picard-Linderlöf en
(x, y) ∈ [0,+∞)× [0, π] y en (x, y) ∈ [0,+∞)× [−π, π] respectivamente.

-b- Dadas las condiciones iniciales x0 = 0, y0 =
π

2
, probar que existe una única solución

definida en [0, 1).

3. Sea ϕ la solución maximal del problema de Cauchy{
y′ = y sin(y),

y(0) = 1,

definida en el intervalo maximal (α, β). Demostrar que para todo x ∈ [0, β) se tiene |ϕ(x)| 5 ex .
Además, analizar si es β = +∞.
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